

2022年6月13日，打工人刚刚度过周末来到了痛苦的周一，然而众多的炒币者在这天似乎到了地狱一般。

最近半年时间，加密货币龙头比特币的价格已经从历史最高点的将近七万美元，最低跌到不到18000美元，跌幅超70%，仅6月13日当天，比特币跌幅超17%，创下一年半之内的价格新低。

### 比特币K线图

加密货币的龙头大哥比特币都是这副德行，其他小弟那就更惨了，以太币一度跌破了900美元，和2021年11月份相比，价格暴跌将近80%，其他加密货币也都在一周之内下跌了20%左右，整个加密货币市场的总市值从三万亿美元一度跌破了一万亿。

### 币安交易所

在2021年11月，靠着加密货币价格暴涨，全球最大的加密货币交易平台某安的老板赵长鹏资产也疯狂上涨，最终以958亿美元的身价打败了农夫山泉掌门钟睺眔，成为了华人新首富，也跻身为全球十大富豪的行列。

截止2022年6月，因加密货币价格一路下跌，他的身价与顶峰相比，蒸发了将近90%，目前只剩下100多亿美元。

### 币安CEO赵长鹏

虽然大佬亏得也很惨，但是一百多亿美元的资产依然可以称之为顶级富豪。但是众多的币圈韭菜就惨了，仅仅在6月13号这一天，就有20多万人爆仓，价值60多亿人民币的加密货币资产因爆仓瞬间被清空，币圈一片哀嚎。

### 萨尔瓦多

不止个人散户被收割，甚至有的国家都不能幸免。一个国家叫萨尔瓦多，这是第一

个宣布把比特币作为法定货币的中美洲国家。萨尔瓦多曾经花费一亿多元购买比特币，到现在持有的比特币资产目前价值5100万美元，亏损了近5200万美元。而这个沿海小国，全国人口数量还没有广东东莞多，本来就不是很富裕，这一波亏损直接导致国家信心动摇，权威机构已经把萨尔瓦多的债务评级下调到了Caa3级别，含义就是说萨尔瓦多的债务质量差，风险高，能别碰就别碰。

很多人到现在还在奇怪，为什么好端端的币圈就突然崩盘了呢？其实在五月份的时候，同样属于加密货币的LUNA币就暴雷了，从最高的119美元跌到了0.00001美元以下，是最高峰的十几万分之一。举例来说，就是你在最高点购买了价值119万美元的LUNA币，到现在的话价值只剩11美元左右，几乎算是归零了。

## LUNA币K线图

因为这种虚拟资产本身并没有实际价值，加上全球通胀压力非常大，美国和欧元区都在加息，一方面货币收紧，流动减少，另外一方面全球的粮食能源都在涨价，要比之前花更多的钱，那么这钱从哪来啊？只能从加密货币市场套现了。

因为加密货币本身无法直接用来购买商品，所以只能卖掉来套现。抛售的人多了，币价自然下跌，而且加密货币一直都是超高风险的资产，在全球经济不景气的大环境下，首先被割掉的肯定是加密货币资产。而且目前币圈内部正在挨个爆雷。

## 首先是交易所作恶。

因为各大交易所目前没有相关机构的监管，在币价雪崩的时候，直接发公告说因网络拥堵暂停交易，这下散户们可惨了，币价瀑布式下跌，交易所却暂停了交易，根本不让你割肉，等交易恢复的时候，币价早跌得一塌糊涂了。

## 其次是币圈巨头公司存在巨大的财务问题。

就在币价跌幅最大的几天，某大型加密借贷巨头宣布提款暂停，这个巨头公司就是币圈市值最高的稳定加密货币USDT的发行商，这个公司有点类似于传统的银行，它给用户提供加密货币借贷服务，而用户有富余的加密货币资产还能在它存储，有着高达18%的年化收益率，被称作是币圈银行。

而它宣布暂停提款，就是防止挤兑，一旦这个“币圈银行”崩盘了，整个加密货币

市场很有可能就会面临雷曼时刻。2008年美国五大投行之一的雷曼兄弟破产，就导致美国金融市场整体信心崩溃，全球金融海啸。而目前来看，币圈也有这个风险。当年雷曼兄弟倒下后，为了防止世界经济遭遇到更加严重的衰退，各国的央行都积极输血挽救市场，才把各路金融机构从ICU里给拉了回来。但是币圈一旦出现暴雷，引发整个加密货币市场的崩盘，是不会有“央行”来救市的。

所以，近期币圈币价大幅下跌，还不是最差的结局。系统性的币圈金融危机才刚刚开始，有料说奉劝大家，一定要珍爱生命，远离炒币。

---

关注有料说，带你了解更多有料内容。